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Conselho Geral  
 

Minuta da ata da reunião n.º 69, de 25 de março de 2025 

 

 

Ponto prévio: Aprovação da ata n.º 68, de 13 de março de 2025 

Aprovada por unanimidade dos conselheiros presentes nesta data. 

 

Ponto um: Tomada de posse 

 Tomou posse a Conselheira Ana Paula Baeta, representante do Pessoal Não Docente, em 

substituição da Conselheira Tânia Conceição que já não exerce funções no agrupamento. 

 

Ponto dois: Informações 

Presidente: o 4.º Encontro Nacional de Jovens Jornalistas, que teve lugar nos dias 13 e 14 de 

março, acolhido pelo Agrupamento de Escolas Emídio Navarro e pela Escola Secundária Cacilhas-Tejo, 

decorreu com sucesso e satisfação para todos os envolvidos. 

Conselheira Cristina Weber, na qualidade de coordenadora do projeto Erasmus+ Escolar: O 

relatório Final do projeto 2023-1PT01-KA121-SCH-000121150 foi aprovado pela Agência Nacional 

Erasmus+ com a classificação de 90 pontos em 100 possíveis. Foi atribuída a classificação máxima de 

50 pontos no cumprimento de objetivos e coerência em relação ao Plano ERASMUS, constando a 

seguinte observação: "Destacam-se pela positiva o esforço e empenho demonstrados na realização 

das atividades de mobilidade, bem como o elevado nível de satisfação manifestado pelos 

participantes. Após leitura do relatório, é possível concluir que este projeto se pautou por uma 

organização e gestão exemplares, assim como pelo sucesso na execução das mobilidades."  

Este ano letivo a equipa integrou novos membros. Até à data já se realizaram 4 atividades de 

grupo internacionais, que envolveram 32 alunos dos 2º e 3º ciclos e do ensino secundário; fomos 

escola anfitriã de professores para 3 grupos na modalidade Job-Shadowing e de 2 grupos de alunos, e 

até ao momento participaram 15 professores em cursos de formação no estrangeiro. Todas as 

atividades são divulgadas na Homepage e nas redes sociais do AEEN, assim como no 

blog  https://erasmus-ensino-escolar-21-27.blogspot.com/ 
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Ponto três: Relatório da Conta de Gerência 2024 

A Conselheira Ana Paula Baeta, na qualidade de Coordenadora Técnica, fez a apresentação do 

Relatório, tendo sido sugerido que o do próximo ano contenha mais informação, no sentido de tornar 

a sua leitura mais clara e esclarecedora. Foi aprovado por unanimidade. 

 

Ponto quatro: Balanço das atividades do 1.º semestre 

 O Senhor Diretor informou acerca do seguinte:  

- Cumprimento do Plano Anual de Atividades: até final de dezembro foram realizadas todas as 

atividades previstas. Em janeiro não foi possível realizar algumas atividades, nomeadamente, do 

desporto escolar por não haver verba disponível para as deslocações dos alunos. Depois de janeiro, as 

atividades foram realizadas com o apoio da DGEstE. Estas verbas devem ser acauteladas em dezembro 

porque em janeiro voltam ao tribunal de contas e neste momento, final de março, ainda não foram 

devolvidas ao agrupamento.  

 - Avaliação de final do 1º Semestre: verificou-se um aumento do insucesso em comparação com 

anos anteriores, sobretudo nas turmas de 7º e 9º anos. A direção reuniu com os coordenadores dos 

grupos disciplinares e de diretores de turma, tendo sido definido um plano de recuperação para estes 

anos, já em aplicação nas disciplinas de português e matemática, que têm exame no final do terceiro 

ciclo. Este plano prevê também a colaboração dos encarregados de educação. 

 - Assistentes Operacionais: dos 84 funcionários do agrupamento, apenas 70 se encontram ao 

serviço. Para compensar a falta de pessoal nas escolas de Jardim de Infância e 1º ciclo, que se considera 

prioritário por serem alunos mais novos, tem-se retirado funcionários às escolas D. António da Costa 

e Emídio Navarro, o que dificulta a organização nestas escolas. 

 

Ponto cinco: Outros assuntos 

 Não foram abordados outros assuntos. 

 

A minuta da ata foi aprovada por unanimidade.  

 

 

A Presidente 

 

 

Paula Brum da Silveira 


